



Ikt.sz.: 11861/124/110/2023.

Ügyintéző: Sarkadi Katalin

Tárgy: A 2022/2023. nevelési év/tanév végi intézményi beszámoló fenntartói elfogadása

FENNTARTÓI HATÁROZAT

Az Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatósága (2600 Vác, Migazzi Kristóf tér 1.; a továbbiakban: Fenntartó) nevében a **Szent Kereszt Katolikus Általános Iskola és Óvoda** (2700 Cegléd, Pesti út 2-4.; OM azonosító:37300; a továbbiakban: Intézmény) 2022/2023. tanévre szóló, a nevelőtestület által **2023. június 20.** napján jóváhagyott beszámolóját

elfogadom.

INDOKOLÁS

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 85. § (2) bekezdése alapján a Fenntartó tanévenként legfeljebb egy alkalommal kötelezheti az intézményvezetőt arra, hogy az Intézmény tevékenységéről átfogó módon beszámoljon.

Az iskola éves beszámolója a jogszabályi elvárásnak megfelelő szempontok és a kapcsolódó elvárásoknak megfelelő tartalommal készült. Tartalmas, áttekinthető képet ad az Intézmény működéséről. A vezetők az intézmény munkájával és eredményeivel kapcsolatban számítanak a kollégák véleményére. A vezetői értékelés több hasznos információt közöl az intézményről, ezen információk vezetői elemző értékelése megtörtént. A beszámoló jó alapot szolgáltat a következő tanév tervezéséhez, annak munkatervéhez. A megfogalmazott célok jól átgondoltak (hitélet további fejlesztése, iskola közösségi erejének megtartása és fejlesztése, tanítás és nevelés, az új kollégák segítése mind szakmai és lelki téren, iskola modernizációjának folytatása, az óvodai tagintézmény és a tagiskola kollektívájának egységbe szervezése). Az iskola a pedagógiai programjában meghatározott módon továbbra is sikeresen hajtja végre pedagógiai-szakmai munkáját, emellett a fenntartói elvárásoknak körültekintően igyekszik megfelelni. Az intézmény pedagógiai és gazdasági szempontok alapján is törvényesen, az oktatáspolitikai elvárásoknak megfelelően működik.

Az EKIF nevében köszönjük az iskolavezetés és minden kolléga egész éves munkáját!

Vác, 2023. október 2.



Selmeczi Zoltán
EKIF főigazgató